
21. OTROŠKI PARLAMENT – VPLIV DRUŽBE IN MEDIJEV 
NA RAZVOJ POSAMEZNIKA 
Mediji oblikujejo naš svet, digitalna tehnologija nas obdaja na vsakem koraku. Vedno 

več časa preživimo pred zasloni različnih vrst, pa naj bo to računalnik ali pa televizor. 

Otroci vedno pogosteje komunicirajo preko sms sporočil in elektronskih sporočil, 

pristnih pogovorov med osebami je vedno manj. Včasih smo osebe ustvarjale internet, 

sedaj pa internet oblikuje posameznika saj narekuje določen življeniski slog, vpliva na 

naše razmišljanje, nam vsiljuje stvari in spreminja naše vedenje. 

Med pripravami na 21. otroški parlament so razredni predstavniki učencev od 6. do 9. 

razreda v svojih razredih izvedli tematsko razredno uro, kjer so skupaj s sošolci 

razglabljali o letošnji tematiki in nato svoje misli in misli sošolcev zapisali v kratkih 

člankih, ki si jih lahko preberete spodaj. 

 

mentorica otroškega parlamenta, 

Ana Velički, prof. 

 

 

 

MEDIJI IN MLADOSTNIKI 
V 7.a razredu smo se pogovarjali o medijih in ugotovili da nam sporočajo veliko 

koristnih nasvetov, novic. Z internetom lahko izvemo večina podatkov oseb in s tem so 

osebe v nevarnosti posebej če imajo prave podatke (kraj, datum rojstva, ime in 

priimek inp.). Strinjajo se  da mediji vplivajo na mladostnike (facebook). Raje so na 

internetu in se spoznavajo s tujci kot pa bi šli na ulice, igrišče in se igrali s prijatelji. 

Splet je zabaven in neškodljiv če ga uporabljamo zmerno, ko pa postaneš odvisen od 

njega se pa pojavijo posledice. 

Šolarji in mladostniki preživijo v povprečju uro do dve uri dnevno pred televizijo. 

Zakaj sta televizija in računalnik zanje magnet? Odgovor je dolgočasje in želja po 

zabavi in napetosti... 

 

Klara Rotnik 7.a 
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VPLIV MEDIJEV NA MLADOSTNIKA 
V petek, 17. decembra smo se učenci 9.c pri uri odelčne skupnosti pogovarjali o 

vplivu medijev na mladostnika. S skupnimi močmi in zanimanjem smo prišli do 

končnega rezultata, da danes torej živimo v dobi medijev. Tisk, radio, televizija, 

internet in še kakšen izum novodobne tehnologije so prisotni na vsakem koraku. 

Prepričujejo nas, kaj je prav in kaj ni, prodajajo nam vse mogoče, promovirajo  

določen življenski slog, navajajo nas na potrošnjo... 

Internet ima dobre in slabe strani. Dobre so spoznavanje novih ljudi/stikov, 

pogovarjanje z njimi in hiter prenos informacij. Slaba stran interneta oz. računalnika 

je da lahko vsaka oseba, ki ima dostop do interneta vidi naše slike in podatke. 

Mladostniki in mlajša generacija na spletnih portalih za pogovore uporablja kratice 

(lol, hug, fsm), katere uporabljajo v samem govoru, v pisnih tvorbah… 

 

Aljaž Šlutej, 9.c 

 

 

VPLIV DRUŽBE IN MEDIJEV NA OBLIKOVANJE MLADOSTNIKA 
Danes je veliko ljudi na svetu, ki so odvisni od televizije, računalnika, telefona itd. Pri 

razredni uri sva z mojim sošolcem zbirala podatke o tem, kako dolgo smo učenci iz 

našega razreda povprečno za računalnikom ali kako dolgo gledamo televizijo. 

Ugotovila sva, da smo v našem razredu povprečno za računalnikom dve uri ali manj. 

Tudi televizijo gledamo povprečno po dve ali več ur na dan. Po teh ugotovitvah pa 

sva videla, da smo v našem razredu že kar odvisni od televizije in računalnika. 

Večkrat sedimo za računalnikom, hodimo na FACEBOOK ali kaj drugega. Prek tega 

pa nam lahko UKRADEJO IDENTITETO (naše podatke), tako, da ne dajajte kakšnih 

svojih slik, ali podatkov kje stanujete ali koliko ste stari. Ni pa samo kriv računalnik 

ali televizija, temveč tudi s kom se družiš. Saj če je na primer tisti, s komer se družiš 

nesramen, postaneš tudi sam tak, če pa se družiš z prijaznim prijateljem, ki ne izda 

skrivnosti, pa si tudi sam tak. Tako da glejte, s kom se družite in če vam pomaga v 

težavah, je to pravi prijatelj. 

 

Žan Vodušek, 6.e 
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POGOVOR UČENCEV 6.d RAZREDA O TEMI  OTROŠKEGA 
PARLAMENTA 
OBLIKE  IN  ZNAČILNOSTI  MEDIJEV 

Facebook  povzroča  zasvojenost  z  internetom. Različni TV programi  dajajo  

različna  mnenja  o  isti  stvari. Na  radiu   najhitreje  izveš  novice. 

POZITIVNE  IN  NEGATIVNE  STRANI  MEDIJEV 

Informacije  o  dogajanju  v  naši  bližini  pozitivno  vplivajo  na nas. Če  ima  nek  

politik  ali  gospodarstvenik  v  lasti  nek  medij  je  to  za  njega  dobro, ker  si  lahko  

na tak  način  pridobiva  privržence. Politiki  ne  bi  smeli  biti  lastniki  medijev. 

VPLIV  INTERNETA  NA  OBLIKOVANJE  MLADOSTNIKA 

Povzroča  škodo  očem, utrujenost… 

 

Jan Ovčjak, 6.d 

 

Šolski parlament: mediji  
Učenci 8.a razreda pa o medijih mislijo takole. Internet se jim zdi, da je dober medij, 

saj se lahko veliko naučijo. Nekaj učencev pa je tudi takšnih, ki so odvisni od 

interneta oz. Facebooka. Televizija je dokaj dober medij saj se ne moreš zasvojiti z 

njim. Televizijo gledajo ob večerih. Radia pa ne poslušajo. Tako o medijih mislijo 

učenci 8.a razreda.  

 

Predstavnik 8.a: Aljaž Mrak    

 

RAZMIŠLJANJE OSMOŠOLCEV O VPLIVU MEDIJEV NA 
MLADOSTNIKA 
Tema letošnjega otroškega parlamenta je vpliv medijev na razvoj mladostnika in 

njegovo razmišljanje. Zato smo predstavniki razredov sošolce in sošolke povprašali, 

kaj si mislijo o tem. 

V 8.d razredu so si bila mnenja učencev kar podobna,vendar nihče ni izrazil posebej 

utemeljene misli o tem, saj se skoraj nikoli ne zanimajo za to temo. Normalno se jim 

zdi, da večino dneva preživijo na računalniku, kjer se pogovarjajo s prijatelji, igrajo 

igrice, iščejo podatke, poslušajo glasbo in podobno ali pa gledajo televizijo. Povedali 

so, da se jim internet zdi zelo uporaben, saj lahko na njem  najdejo vse stvari, ki jih 
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zanimajo ali jih potrebujejo, hkrati pa se še zabavajo. Nekateri so rekli celo, da se jim 

zdi čudno, da kdo še sploh bere knjige, saj so vse obnove na internetu. Seveda pa se je 

nekaj punc ob tem stavku presenečeno spogledalo in so dejale, da je  zadnje čase 

uporabljanje računalnikov in gledanje televizije res preveliko. S prijatelji se v 

popoldanskem času ne družimo več toliko, pogovarjamo se le preko klepetalnic, 

facebooka, msn-ja, skypa…in mobilnih telefonov. Zelo nevarne pa so tudi razne 

internetne zlorabe, saj nekatere osebe na spletnih straneh zaupajo vse svoje točne 

podatke (ime, priimek, kraj bivanja, telefonsko številko…), ki jih mnogo kateri 

izkoristijo. Seveda pa obstaja še mnogo drugih težav,ki jih prinašajo današnji mediji. 

Revije, televizija in predvsem računalniki so  zares uporabni, vendar pa le ob ustrezni 

uporabi in primernemu dojemanju. V našem razredu mediji predstavljajo kar velik 

problem. Nekateri  postajajo že rahlo zasvojeni, pa tega sploh ne vedo oz. se ne 

zavedajo. 

 

Tina Polšak, Eva Kučiš 8.d 

 

VPLIV DRUŽBE IN MEDIJEV NA POSAMEZNIKA 
Radi vidite razno nasilje na internetu? Tokratna tema šolskega parlamenta je: VPLIV 

DRUŽBE IN MEDIJEV NA POSAMEZNIKA. Večini se zdijo mediji prav super. A vse 

ni tako v redu. Po eni strani je, a po drugi ne. No začnimo z dobrim. Od medijev 

lahko veliko zveš, naučiš (npr. novice,razprodaje, delovna mesta, kateri filmi se 

vrtijo…) Slaba stran medijev pa je pristrankost in nepristrankost (npr. mediji 

poročajo o dogodkih na način, da ustreza samo eni strani, ne podajo popolne slike, ne 

opišejo popolnega problema…) Zaradi tega pa si poslušalci ali gledalci ustvarijo 

napačen vtis. Zaradi prekomernega razkrivanja informacij, prekomernega 

razkrivanja slik, kraje identitete lahko pride do zlorabe na internetu. 

Da pa bi mediji poslušalce,gledalce in bralce bolj pritegnili k poslušanju, gledanju 

ter branju si nekatere novice izmislijo. Od televizije, interneta lahko postaneš odvisen. 

Ste se že kdaj vprašali, če razkrivate prekomerne informacije na internetu? Upam, da 

ste se iz tega kaj naučili in videli, da obstaja tudi slaba stran medijev.  

                                                                                              

 LARA KRNEŽA, 6.a 
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KAKO MEDIJI VPLIVAJO NA NAS 
V našem svetu je vse prepolno medijev ,ki poročajo o tem kaj se kje dogaja. 

Vendar,ali kdaj pomislimo kakšne razlike nekateri mediji delajo med nami. 

Nekaterim se nekaj poda toda tega si ne morejo obleči ker ni po zadnji modi in bi se 

mu/ji vsi smejali. 

Vsak dan se moda spreminja kot tudi mediji. Kaj bi odgovorili na to,če bi vas kdo 

vprašal kako pa na vas vplivajo mediji? Najbrž bi rekli da zelo malo. Saj je čisto 

logično če to vprašaš starejšega človeka,toda če vprašaš nekoga mlajšega bi lahko 

naštel sto razlogov zakaj in tudi kako vplivajo mediji nanj. 

Od trenutka, ko se zjutraj zbudimo, do trenutka, ko pridemo v službo, smo 

izpostavljeni propagandi: v nabiralniku imamo vsaj tri reklamne prospekte, po radiu 

slišimo 30 propagandnih sporočil na uro, v časopisu pa je že na prvi strani obilica 

reklamnih oglasov. Na poti v službo gremo verjetno mimo 20 jumbo plakatov. Vir: 

(Aleš Babič  knjiga'ZAKAJ SEM BREZ DENARJA')  

 

Če greš po večjih državah na ulici kar mrgoli novinarjev,poročevalcev. Že male 

otroke zasipajo s vprašanji,kot so:kdo si,kako se imaš,kam si nazadnje šel... 

 Najhuje pa je da ti zastavljalo takšna vprašanja,na katera ne moreš odgovoriti ne da 

bi povedal nekaj o sebi .Zamislite si da ste otrok in greste po ulici. Lepo ližete 

sladoled in se brigate zase,ko kar naenkrat pred tebe "skoči" novinar ter te začne 

spraševati;kaj počneš tukaj,kdo si,kam hodiš v šolo. Zagotovo bi se prestrašili,če bi 

videli neznanega moškega ki želi vedeti toliko o tebi. 

Po televiziji vidimo kako nekateri zgago le zato da bi se mediji zanimali zanje. 

Še bolj kot novinarji pa nam mediji grozijo preko internetnih 

povezav(facebook,messenger,you tube...). Spomnim se neke zgodbe,ko je neki otrok 

hotel skočiti bangi jumping tako kot je videl na televiziji. Srečo je imel da je bila 

poleg psička ki mu je pomagala saj bi se drugače zadavil. 

" Srečen in svoboden je tisti, ki ima čim manj potreb in ne čim več" (Dr. Hubert 

Požarnik) 

 

Napisal:Boris Pirečnik, 6.c 

Uredil:Žiga Brezovnik, 6.c 
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